Questions et réponses liées a la DDP 201401514 FR

Question 1 :
Des 1 850 employés, combien sont syndiqués et combien ne le sont pas?

Réponse 1:
Environ 50 employés sont syndiqués, tandis que 1 800 ne le sont pas.

Question 2 :
Historiqguement, quel a été le taux de participation?

Réponse 2 :
Les taux de participation ont été supérieurs a 80 %.

Questions 3 :
Dans la DDP, on mentionne la nécessité de montrer des références. Quelle importance ont
les références par rapport au reste du processus?

Réponse 3 :

La capacité du proposant a comparer les résultats du sondage de la SCHL a une gamme de
secteurs d’activité du Canada est une exigence importante qui sera prise en compte dans le
cadre de I’évaluation globale des réponses a I'Enoncé des travaux.

Question 4 ;
Prévoyez-vous réaliser un sondage durant chacune des trois années du contrat?

Réponse 4 :

Il est prévu qu’un sondage soit réalisé tous les ans. Les questions et la portée du sondage
pourraient étre modifiées afin de répondre aux besoins fonctionnels actuels et aux objectifs
changeants du sondage, s’il y a lieu.

Question 5 ;
Prévoyez-vous que le nombre d’employés va changer pendant la durée du contrat?

Réponse 5 :
Aucun changement majeur quant au nombre d’employés n’est prévu au cours des trois
prochaines années.



